

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, которая незаконно проникла в чужую квартиру, чтобы переночевать**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летней жительницы Заводского района города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в марте 2018 года женщина, не имея постоянного места жительства на территории города Новокузнецка, после употребления спиртного, понимая, что ей негде ночевать, решила проникнуть в квартиру своей знакомой. Следует отметить, что ранее обвиняемая проживала в данной квартире с согласия хозяйки, но была выселена, так как нарушала порядок. Обвиняемой было известно, что входную дверь квартиры можно открыть без каких-либо ключей, что она и сделала. Когда домой вернулась хозяйка, она обнаружила следы взлома и незаконного проникновения в дом, а также саму обвиняемую, находящуюся в состоянии алкогольного опьянения, о чем незамедлительно сообщила в полицию. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции задержали подозреваемую. Собственница квартиры написала заявление о привлечении за незаконное проникновение в жилище.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1245120>

